

dunatáj

XII. évf.

19. szám

2001.

Május 11.

7 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Félfogadási idő

a rendőrség

járásai igazgatóságának
közlekedésrendészeti,
igazgatási, idegenrendé-
szeti és ütleveosztályán:

Hétfőn

7,30-tól 12,00 és

13,00-tól 15,00 óráig

Szerdán

7,30-tól 12,00 és

13,00-tól 17,30 óráig

Pénteken

7,30-tól 12,00 óráig.

Figyelmetlen- ségének áldozata

Közúti baleset történt május 4-én 15,20 órakor az I/63-as főút Tany előtti szakaszán. M. Imre magyarországi lakos Dae-woo Lanos típusú autóján Pozsony felé haladtában az egyenes útszakaszon lehajtott az útról és egy fának ütközött. A baleset következtében a sofőr hatheti munkaképességgel járó súlyos sérüléseket szenvedett. Az anyagi kár 300 000 korona.

Az édesanyákat köszöntötték

Hagyomány, hogy a gútai városháza vezetősége évente több alkalommal is köszönti a város „gyengébb nemhez” tartozó lakosait. Március nyolcadika, vagyis a nőnap alkalmából ugyanolyan teltházas a művelődési központ előadóterme, mint május első vasárnapján, amikor az édesanyákat köszönti a város aprajánagyja.

Idén több mint háromszáz édesanya hallgatta meg a polgármester, Dr. Tóth Imre ünnepi köszöntőjét, aki hangoztatta, hogy az anyai hivatás és hivatástudat társadalmunkban egyre nagyobb megbecsülést érdemelne. A köszöntőt követően a város iskolásai adtak gazdag kultúrműsort. E hét péntekén 15 többgyermekes édesanyát köszöntenek majd a

Adós fizess!

Csalás büntetének gyanújával indult rendőrségi vizsgálat C. Beatrix 43 éves komáromi lakos ügyében, aki 2000. december 1-jén a Jókai utcai Soko shop szaküzletben szerződést kötött a pozsonyi GE Capital céggel egy 18 990 korona értékű Sony tévékészülék vásárlására. A nő nem fizeti a havi részleteket, így a cégnek 17 ezer koronás kárt okozott.

Memorandumot küldtek a szlovák püspököknek

Papot és püspököt adj Uram nekünk!

Vasárnap, május hatodikán a Jópásztor Társulat és a Jópásztor Alapítvány immár 12. alkalommal szervezte meg a komáromi imanapot, melyen az ünnepi szabadtéri szentmisét Ján Sokol, a Pozsony-Nagyszombati Főegyházmegye érseke celebrálta. A mintegy 2500 hívő előtt az érsek szentbeszédében kiemelte: „Jópásztor va-

A homília utáni könyörgésben a hívők énekelve kérték az Urat: „Magyar püspököt adj nekünk.”

A szentmise után Stubendek László a Jópásztor Társulat ne-

vében felolvasta azt a memorandumot, melyet a szerzők elküldenek a Szentzséknak, a pápai nunciusnak, valamint a Szlovák és Magyar Püspöki Karnak.

— A szlovákiai magyar közösség lélekszáma az 1991-es népszámlálási adatok szerint 567 ezer fő, Szlovákia magyar anyanyelvű polgárainak száma ennél magasabb: 608 ezer fő. A fenti közösségből 1991-ben 368 ezer polgár vallotta magát római katolikusként, akik 5 püspökségben, 250 plébánia területén élnek. Ennek a közösségnek a legnagyobb gondja az, hogy senki sem foglalkozik hivatalos megbízatás alapján a problémáival: pásztor nélküli nyáznak tekinthető, a Szlo-

sárnapján az egész világon hívők ezrei fohászknodnak papi és szerzetesi hivatásokért. Szlovákiában a szomszédos államokhoz hasonlóan csökken a fiatal papok és szerzetesek száma. Azzal a szándékkal, hogy számuk növekedjen, mutatjuk be a mostani szentmisét.”

vákiai Püspöki Karnak egyetlen olyan tagja sincs, aki a magyar közösségből származna, aki átérzné eme közösség gondjait és a megfelelő jogkörökkel is rendelkezne azok megoldására - tartalmazza egyebek mellett a nyilatkozat, melynek szerzői megvannak győződve arról - ha a katolikus magyar papság soraiból is lennének püspökké szentelt pásztorok, hovatartozásuk miatt hatékonyabban tudnák szívükön viselni a rájuk bízottak gondját, s így ez az állapot nem lenne ilyen siralmas.

A problémák megoldására a szerzők javasolják: A Szlovák Püspöki Karnak legyen magyar (Folytatás a 2. oldalon)

SZÉP ERNŐ

Ne hidd

(Részlet)

Ne hidd, ne hidd, ami igaz,
Ami kegyetlen, ami gaz,
Mi ocsmány és alávaló,
Ne hidd, ne hidd, ami való.

Hazugság, amit a lap ír,
Félrebeszél az a papír,
Meredt szemekkel aki sug,
Az mind gyalázatos hazug.

Ugratnak, játszanak veled;
Nem lehet az, hogy képzeled!
Nem hiheted, ha van hited,
Gazember vagy, ha elhiszed.

Beléd döfték a kést: ne hidd,
Kiszaggathatják beleid,
Míg lélegzel s eszmél agyad,
A bűnt tagadd, tagadd, tagadd.

Megmarkolom két válladat,
Szemembe nézz, ne hadd magad,
Tiszta maradj, maradj szabad,
Ne bukj el, meg ne add magad.

Légy tiszta, hős légy, légy erős,
Holtreszeg légy, légy eszelős,
A Földre felhőkől tekints,
Te légy az isten, hogyha nincs.

(1942)

Közúti balesetek

• Hét közúti baleset történt április 30-a és május 6-a között a Komáromi járásban, amelyek következtében egy súlyos sérülés történt, az anyagi károk összeértéke meghaladta a 400 000 koronát. Öt balesetet okoztak személyautó-sofőrök, egyet pedig buszsofőr. Négy balesetet szenvedett sofőr nem teljesítette a gépjárművezetők alapvető kötelességét, míg két balesetet okozott a helytelen vezetésmód. Komáromban négy, Ógyállán két és Nemesócsán egy baleset történt.

• **Nem adott elsőbbséget.** Közúti baleset történt május 6-án 14,25 órakor Bajcsón, az Érsekújvár–Párkány–Komárom útkereszteződésben. B. János 76 éves érsekújvári lakos Favorit gépkocsiján közlekedve nem adott elsőbbséget egy Felicia típusú autónak, amelyet K. János 73 éves érsekújvári lakos vezetett. Sérülés nem történt, az anyagi kár 25 000 korona. A sofőrök nem fogyasztottak szeszes italt.

Rendőrségi hírek

• **Magánlaksértés és idegen tulajdon rongálása büntetőnek gyanújával** indult rendőrségi vizsgálat K. Ernő 33 éves nagymenyéri lakos ügyében, aki április 30-án 21,30 órakor K. Margit 39 éves csicsói lakos házában egy bottal összetörte a tévékészüléket, hifitornyot és a csillárt, tetteivel 22 000 koronás kárt okozva a tulajdonosnak. Az eset körülményeit a nemesócsai rendőrség vizsgálja.

• **Erőszakosság büntetőnek gyanújával** indult rendőrségi vizsgálat H. László 40 éves bajcsi lakos ügyében, aki április 28-án 20,30 órakor a Bajcsóhoz tartozó Haraszt településen a lakásán késsel támadt P. István 54 éves helyi lakosra, akitnek öklével az arcába sújtott, s miután a sértett a földre zuhant, az arcába rúgott. Farzsebéből kivette 150 koronáját és elvette hétézer koronát érő hegyikerékpárját. A férfi egyheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett. Az eset körülményeit a komáromi rendőrség vizsgálja.

• **Rablótámadás büntetőnek alapos gyanújával** őrizetbe vették V. István 28 éves komáromi lakost, aki a komáromi Széna téren ok nélkül rátámadt P. István 54 éves helyi lakosra, akitnek öklével az arcába sújtott, s miután a sértett a földre zuhant, az arcába rúgott. Farzsebéből kivette 150 koronáját és elvette hétézer koronát érő hegyikerékpárját. A férfi egyheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett. Az eset körülményeit a komáromi rendőrség vizsgálja.

• **Nem teljesíti eltartási kötelességét** C. Iván 43 éves komáromi lakos, akit azzal gyanúsítanak, hogy gyermekeinek eltartására 20 000 koronával adós. Az eset körülményeit a komáromi rendőrség vizsgálja.

Igar István
főhadnagy

Jubileumi vizitúra

A béke és barátság jegyében

Idén immár huszadik évfolyamába lépett az a kis-dunai vizitúra, amely a Béke és barátság túrája elnevezéssel Dunatőkéstől Gútaig tart. Szombaton délelőtt rajtoltak a résztvevők, miután Dunaszerdahelyen megkoszorúzták a fasizmus áldozatainak emlékművét.

A mintegy kétszáznegyven résztvevő először Nyárasdon táborozott, ahol az éjszaka után újra vízre szállva a Kis-Duna és a Vág összefolyásának torkolati zátonyán kötöttek ki. Itt fogadta őket Gúta polgármestere, dr. Tóth Imre és az alpolgármester, Árgyusi

Imre, aki egyben a túra helyi védnöke is volt. Az egész Szlovákiát, illetve a német testvérvárosokat képviselő vízesek fáradtan, de jókedvűen ültek a vízimalom melletti szabadidőpark asztalaihoz, hogy közösen fogyasszák el a búcsúvacsorát.

Felhívás

Értesítjük a kedves szülőket, hogy szeptember 1-jétől a komáromi Nádor utcai óvoda helyén egyházi óvoda kezd meg tevékenységét, mivel az állami óvoda átköltözik az Eötvös utcai óvodába (az uszodával szemben). Kérjük azokat a szülőket, akik továbbra is a Nádor utcai óvodába kívánják gyermeküket járattatni, jelentkezzenek a Marianum Egyházi Alapiskola és Gimnázium Igazgatóságán, vagy a római katolikus plébánián a beiratkozás céljából.

Papot és püspököt adj Uram nekünk!

(Befejezés az 1. oldalon)
anyanyelvű tagja, aki bírja a szlovákiai magyar katolikus hívek és papok bizalmát, s aki olyan jogkörökkel rendelkezik, hogy képes lesz a szlovákiai magyar katolikus közösség gondjait megoldani és a Szlovák Püspöki Kar irányításával koordinálni tudja a szlovákiai magyar lelkipásztorokat.

— Ez a memorandum az Evangélium igazába vetett hitünköl

fakad: kérjetek és adatik nektek, zörgessetek és megnyitattik nektek, szlovák testvéreinkkel szerető megértésben akarunk élni közös országunkban, Szlovákiában, s meggyőződésünk, hogy gondjaink orvoslása, kéréseink teljesítése csakis az evangéliumi szeretet kiteljesedéseként lesz értékelhető - áll egyebek mellett a memorandumban.

-ma-

Kultúrtörténeti évfordulók

MÁJUS

1826. május 1-jén született Komáromban **Beöthy László**, humorista, regényíró.

1932. május 2-án született Komáromban **Patay László** festőművész.

1959. május 4-én hunyt el Budapesten **Bereczky Béla**, komáromi születésű neves pedagógus, iskolaigazgató.

1904. május 5-én hunyt el Budapesten **Jókai Mór** író, a nagy magyar mesemondó.

1882. május 5-én hunyt el Sopronban **Kövesdi Pál** komáromi születésű tanár, evangélikus lelkész és nyelvészeti író.

1909. május 8-án hunyt el Budapesten **Nagy József** komáromi születésű zenepedagógus és zeneszerző.

1922. május 8-án hunyt el Budapesten **Hegedűsné Jókay Jolán** írónő, Jókai Mór Károly bátyjának lánya.

1822. május 9-én hunyt el Búcsón **Katona Mihály** református lelkész és neves földrajztudós.

1890. május 13-án született Budapesten **Kenessey Kálmán**, az Ógyallai Csillagászati, Földtani és Meteorológiai Intézet főmunkatársa, 1930 és 1945 között igazgatója.

1990. május 13-án hunyt el Komáromban **Bíró Géza** **Lucian** bencés tanár, a Komáromi Szent Benedek-rendi Főgimnázium egykori igazgatója, a Jókai Cserkészszapart parancsnoka, egyházi író, lapszerkesztő, naptárszerkesztő. 1892. május 17-én hunyt el Budapesten **Klapka György** honvédtábornok, Komárom hívő védője.

1915. május 17-én hunyt el Pápán **Váli Mari**, **Peti Józsefné**, komáromi születésű emlékiratíró, Jókai Mór unokahúga.

(Köv. számunkban folytatjuk)

Növényvédelem

A vadgesztenyelevelű aknázómolylepkék kártételéről
A sorfaként, vagy parkokba, temetőbe és egyéb közterületekre ültetett fák díszítőértékét egyben rontja a levélzeten levő aknázómolylepkék tomege, melyek következtében a levelek elpusztulnak, lehullanak. Nálunk már az utóbbi két évben is június elején 30-40%-os levélpusztulást okozott, amely augusztus végére elérte a 80-90%-ot is.

A kártevő lepkék az idén is jelentkeznek. Megfigyelhetők a vadgesztenyefák törzsén párzó egyedek, melyek most indítják el a fertőzés hullámát. Ezért most hívjuk fel rájuk a figyelmet.

Először 1985-ben Macedóniában, 1989-ben Ausztriában, 1993-ban Magyarországon és 1995-ben már Szlovákiában is mindenütt elterjedt ez a kártevő, amelynek a hernyói csak a vadgesztenye leveleiben fejlődnek ki.

A lepke apró, 3-4 mm-es, számszerűségében 6-8 mm-es. Az első szárnyak színe aranyárga, négy fehér sávval, látszó szárnya ezüstös. Lárváinak (hernyóinak) a feje barna, teste lapos, feketésbarna, a látszó részen apró, kitesés pontokkal tarkítva. A bábja eleinte világosbarna, később sötétbarna, az első részén egy töviszerűség található, amellyel átlukasztja a bábót, mielőtt azt elhagyja.

Kártétele: Nagy levélalakúakat alakít ki a megtámadott levélben. Ha több akna van egy helyen, akkor a levél megbarnul, összesodródik és idő előtt lehull. Az ilyen fák, melyek idő előtt elvesztik lombzatukat, gyakran

már a nyár végén újra virágoznak. A levézet idő előtt elvesztése okozhatja a fák részleges vagy teljes elpusztulását.

A vadgesztenyelevelű aknázómolylepkék nálunk három teljes nemzedéke fejlődik ki. Tavasszal a lepkék április második felétől május első feléig rajzanak. Ilyenkor könnyen felismerhetjük őket, mert a fák törzsén tartózkodnak. A nőstények egyenként rakják vízszintű tojásait a levél színére. A kikelt lárvák azonnal a levélbe fúrják magukat, ahol már védve vannak és ott megkezdik pusztításukat. A második nemzedék június végén, július elején, a harmadik augusztus végén szeptember elején rajzik. A második és harmadik nemzedék gyakran egybeolvad.

Védekezés: Fontos az első és a második nemzedék elleni vegyszeres védekezés, hogy megakadályozzák a levelek idő előtti lehullását már a nyár folyamán. Annak ellenére, hogy nálunk még nem fejeződtek be a hivatalos kísérletek, jó eredménnyel lehet alkalmazni a következő készítmények valamelyikét: Dimilin 48 S (0,03%), Bonus (0,03%), Nomolt 15 SC (0,1%), Mactac 050 (0,04%) és Rimon 10 EC (0,05%). Használatukhoz a tapadószert is, például Agrovitalt (0,05%). Ezek a készítmények nem veszélyesek emberekre, állatokra és a méhekre sem ártalmasak. Az első permetezés akkor kell végrehajtani, amikor már megfigyelhetők a tojások kelése, illetve a leveleken az első pettyek a levélaknák.

Csekes Zoltán mérnök

Sikeresek a művészeti alapiskola gútai táncosai

A mozgás szerelmesei

A művészeti alapiskola legfontosabb feladata, hogy az iskoláskorú gyerekek körében egyrészt felébressze a művészetek iránti érdeklődést, másrészt a jövő kulturális életének értő, vagy akár művelő szak-

— Valamikor elsősorban a zenei oktatásra fordították a művészeti iskolák a legnagyobb figyelmet, később jött az igény a képzőművészeti, illetve táncszakok indítására. Tizenhat tagú pedagógusgárdánk jelentős része éppen ebben az iskolában kapta meg az első művészeti oktatást, s talán ezért is tekintjük szívügyünknek, hogy tanulóinkból a lehető legtöbb tudást hozzuk felszínre — mondja Paszmár János, az iskola igazgatója. — A hagyományos zeneoktatás terén hegedű-, zongora-, furulya-, harmonika-, gitár- és énekszakon képezünk tanulókat, s évente többen folytatnák tanulmányaikat középiskolákban. Természetesen nem mindenki jut el művészi színvonalig, ám abban biztosak vagyunk, hogy tanulóink egy életre megszeretik az igényes zenét. Hasonlóan jó eredményeket mutatnak fel rajzszakos tanulóink, akik országos kiállításokon állíthatják ki alkotásaikat, s több nívós elismerésben részesültek. Ami külön öröm számunkra, az a táncszak tanulóinak egyre gazdagabb eredménylistája.

Vörös Péterné, Kartai Adél neve nem ismeretlen a táncszakkal foglalkozó szakemberek előtt, hiszen évekig a Keller-stúdió sikeres versenytáncosa volt, majd elmélyülten foglalkozott a koreográfiai ismeretekkel, a néptánc és a művészeti balett ötvöztetésével.

— Allítom, hogy a mozgáskultúra alapjai a balettnél kezdődnek, s így valamennyi diákkal igyekszem a légi mozgás elérése érdekében a balett alapjait elsajátíttatni. Az csak természetes, hogy a hozzánk kerülő gyerekek már eleve hátránnyal indulnak, hiszen másutt már óvodai művészeti előképzést kapnak azok, akik balettintézetben akarják tanulmányaikat folytatni. Nálunk az órák koreográfiák szerint játékosan folynak, szeretném, ha a gyerekek nem a szó szoros értelmében vett órán vennének részt, ahol feszülten kell figyelni. Akkor vagyok elégedett, ha az óra végén a gyerekek még egy kis „ráadásért” könyörögnek — mondja a tanárnő, akit a két óra közötti szünetben tudunk kicsalni az előadóteremből. — A rendszeres oktatás mellett időről-időre olyan csoportos darabokat taníttatok be, amelyekkel a gyerekek a városi iskolai rendezvényeken lépnek fel, ugyanis rendkívül fontos, hogy a ta-

embereit képezze. Gútán már több évtizede gyümölcsöző, sikeres munkát végez a művészeti alapiskola, amelynek jelenleg 325 diákja van.

nítványok megszokják a színpad varázsát. Ennek is köszönhetően 1999-ben már sikerült országos harmadikként végezni Pozsony és Gbely után az országos gyermek-tánc-fesztiválon, s ezt a jó „meghagyományt” a mai napig megtartjuk. Idén Tvrdošin és Gbely mögött lettünk harmadikok, és egy másik csoporttal negyedik, ami az elfoglaltan nézők véleménye szerint is felért egy országos első díjjal. Arról nem is szólva, hogy a zsűri koreográfiaért és az előadásért kiadott különdíjat is hazahoztuk...

A tanárnő a művészeti alapiskolák általános problémáit elemezve ószintén bevallotta, hogy a város háza, a szülő, egy-két vállalkozó és a városi üzemek vezetőinek aktív támo-

gatása nélkül el sem tudnának jutni ezekre a versenyekre. S bizony hiába van pontosan kidolgozott, szépen felépített és hibátlanul előadott programjuk, ha a versenytársak csillogó-villogó ruhákban léphetnek fel. — Nem keseredünk el, ha nem mi állunk a dobogó jelképes felső fokán. Nem is a versenyzés és a díjak a legfontosabbak számunkra, hanem az, hogy a gyerekek egyaránt lelkesen „spiccelnek”, vagy ropják a csárdást, illetve a modern táncokat. Es együtt örülünk, ha van siker, s ha nincs, az még jobban ösztönöz bennünket a következő fellépésre.



Felvételünkön az országos harmadik helyezett táncosok csoportja látható. Balról jobbra (fent) Rigó Brigitta, Papp Katalin, Vörös Adél tanárnő, Tóth Emese, (középen) Zuzka Banásóvá, Oláh Veronika, Diana Melegová (lent) Csente Klarisa, Tóth Emőke, Magdalin Agnes, Angyal Sabina és Forró Csilla a serleggel és az elmaradhatatlan kabalamacival.

NEHÉZ FERENC:

A komáromi cipő

Édesapám halász volt, de a gazdája, Böszörményi József nemcsak azt a feladatot róta rá, hogy hálóval meg horoggal tüsténkedjék a Dunán, hanem azt is, hogy ami halat fogtak, azt a komáromi piacon eladja.

Mindig nagy öröm volt nálunk, ha a hal-árulásból megért édesapám, mert a tarisznyájában mindig találtak egy frissen sült cipőt is, amit nagyon szerettünk. Meg is érdemelte, mert olyan szép, pirosra sült, lágybélű cipőt, mint amilyen a komáromi cipő volt, aligha sültök mást. Nem kellett bizony ahhoz semmi. Pusztán is úgy ettük, olyan jóízűen, boldogan, mintha manna lett volna.

Hát egy alkalommal nemcsak magát a cipőt hozta édesapám Komáromból, hanem mást is hozott vele.

De nem ám szalonnát.

Kolbászt se.

Vaját se.

Mézet se. Hanem ezt a történetet.

Az 1850-es évek elejét mutatta a kalendárium. Alig volt vége a kossuthi szabadságharcnak.

Komáromot nem tudta bevenni az osztrák, de Klapka tábornok, hallva, hogy Kossuth is elmenekült az országból, végülis feladta a várat. Az osztrákok megígérték, semmi bántódásuk nem lesz a komáromi védőknek, amikor azonban megszállták a várat, seregestül fogdosták össze a honvédeket.

Tele lettek az Öregvár kazamatái. Sírt Komárom, sírt Csallóköz, Mátyusfőljé, az egész magyar Felvidék. Bihari Jánosnak, a híres nemesabonyi cigányprímásnak az unokái keservesen pengették a hegedűn:

Lehullott az öregnyárfa

ezüstsínű levele...

Hát ebben az időben, a Bach-korszak leg-szörnyűbb ideje alatt határozta el Ferenc József császár, hogy ifjú feleségével, Erzsébettel együtt látogatást tesz Magyarországon. A császári pár utazásának célja Budapest volt s ha-

jóval indultak el a Dunán lefelé Bécsből.

Komárom nagy izgalomba esett. Híre jött ugyanis, hogy a császári pár hajója megáll Komárom alatt s az ifjú császárné itt lép először magyar földre. A város vezetőisége, kelletlenül bár, nagy fogadtatást készített elő. Tündéri pompában öltöztették a parthoz egészen közel fekvő Duna-szigetet, ahol a hajónak ki kellett kőnie. A fogadtatáson ősi komáromi szokás szerint egy frissen sült cipőt fognak átnyújtani a magas vendégeknek. Ezzel kapcsolatban azonban titkos határozatot hozott a városi tanács:

— A cipőt csak a császárné kapja, a császárnak nem adunk. Őt nem köszöntjük a vendégek kijáró ősi szokással.

Az aradi vértanúk, az elnyomatás, a kazamaták emléke erősen élt. A császárt látták a történetek megett, viszont a feleségéről, a világszép Erzsébet hercegnőről jó hírek szállongtak már. Például, hogy nagy szíve van s részvétellel viseltetik a magyarok iránt is.

A leghíresebb sütőasszonynak, Csukásnének adták ki az ordért: olyan cipőt süssön, amilyet még soha. S a cipőt tizenkét magyarruhás leányzó fogja kísérni a császárné elé. A tizenharmadik leányzó pedig, aki aranytálcán, aranykessel együtt át fogja nyújtani neki, az éppenséggel magának a polgármesternek a leánya, Asztalos Erzsike leszen.

Asztalos Erzsike, ahogy a városi tanács határozatáról értesült, kapta magát s titokban, hogy még a nap se lássa, elrepült Csukásné asszonyhoz a Kiscsapó utcai sütőműhelybe.

— Csukás néne — mondta a tutyis-fejű, termetes asszonyságnak —, kegyelmed tudja, ugye, hogy az én mátkám a tömlőcben van?

— Tudom, lelkem.

— Azt is tudja, ugye, hogy az én mátkámmal együtt még igen sokan ott vannak?

— Az én fiam is ott van, — fakadt sírva Csukásné.

— Nohát — mondta erre Asztalos Erzsike —, akkor süsse bele kegyelmed ezt a levelet a császárné cipójába.

Úgy is lett. Azt a levelet, amelyet Asztalos Erzsike átadott Csukásnének, a könnyesszemű sütőasszony belesütötte a cipőbe.

Másnap megérkezett a bécsi hajó. Hullott a virág a szigeten, a rezgőnyárfa ezüstlevele is hullott, miközben a Bihari-unokák hegedűtek s akkor Asztalos Erzsike odalépett a császárné elé. Reszkető kézzel nyújtotta át neki a gyönyörű, pirososzipos cipőt.

— Szege meg felséged, — suttozta közben, térdre hullva. S a császárné megfogta az aranykessel. Mosolyogva vágni kezdte a cipőt. Ekkor azonban meghökken. A kés valamiben megakadt.

A császárné ajkáról elreppent a mosoly s egy lépést tett hátra. Asztalos Erzsike azonban most hirtelen felállt, ismét közelebb tartotta a cipőt a császárnéhoz s maga segítette szétnyitni ott, ahol a császárné a kessel belevágott.

— A szívünk, felség... — mondta bátran —, a szívünk nyílt meg most. És tekintse meg felséged, mi van ebben a szívben...

A császárné odapillantott a cipőre. Nyilván meglátta benne a levelet. Hátrafordult s ezt súgta az egyik udvarhölgynek:

— Vigyétek ezt a kenyeret a hajóra.

S ismét mosolygott s úgy nyújtotta a kezét kézcsofokra Asztalos Erzsikének.

Pár nap múlva Nemestóthy Kálmán, Asztalos Erzsike mátkája, volt komáromi honvédhadnagy kiszabadult a tömlőcből. S vele együtt kiszabadultak még sokan. Csukásnének, a híres sütőasszonynak egyetlen fia is.

Mondom, rég volt, mikor ezt a történetet hallottam. Csallóközi Kisjézus-áldotta, édesapám-hozta, édesanyám-szelte komáromi cipőt ehettek akkor s ha pusztán is ettem, szalonna meg kolbász nélkül, a szegénységemben is olyan gazdagnak éreztem magamat, mint valami királyfi.

Istenem, be jó volna most is olyan királyfinak lenni!

A P R Ó H I R D E T É S E K

• **Eladó** próbaasztal autóvilamosság-hoz (ELKON-HITEKA-U), mechanikus prés (20 t), vaseszterga SN50, vasesztergához való kopírozóberendezés, SK 350-es trafohegesztő. Eladó továbbá faeszterga masolóval és 80-as körcsiszoló. Tel.: 0905 380 719.

• **Kárpitozott bútorok átvizsgálását** vállalom. Tel.: 0819/7710 770.

• **Tetőcseréhez tapasztalt szakembereket** keresünk (RANNILA PLEH). Tel.(17.00): 7702222.

A gútai ATLANTIK TRIÓ továbbra is felvesz megrendeléseket szalagavatókra, iskolai találkozókra, lakodalmakra és táncmulatságokra.
Tel.: 0905 117 438.

• **Felvezsek szakképzett virágkötőt.**
Tel.: 0819/7782 603, 0905 182 954.

Redőnyök megrendelhetők kedvezményes áron.
Cím: ERGOLEX
Nemesócsa.
Tel.: 0819/7796 425.

• **Gútán, a város központjában be rendezéssel kiadó cukrászda és cukrászműhely.** Tel.: 0907 169 714.

Antik bútorokat, régiségeket vásárolok készpénzért.
Tel.: 0905 646 511.

• **Predám stavebný pozemok v Rob. štvrti.** Inf. po 18 hod. na t. č.: 0907 225 297, resp. po 20. hod. na t. č.: 0819/7710 470.

• **Eladó** 11-árás kert az Erzsébet-szigeten. Tel.: 0905 380 719.

• **Eladó** Komáromban magántulajdonban lévő kétszobás lakás, hálószoba-bútor, konyhabútor nerez mosogatóval és munkalappal, 255 literes hűtő fagyasztóval, Romo automat mosógép jó állapotban és gáztűzhely. Tel.: 0819/7721 561.

Eladó Dunaradványon szőlő pincével.
Érdeklődni lehet a
0819/7797 684-es
telefonszámon.

• **Asztalos - ácsmunkákat vállalok** (laburkolatok, lambéria (tátrai profil) lerakás is). Tel.: 0905 292 142.

• **Eladó** minőségi órított, édes és erős fűszerpaprika. Tel.: 0905 163 575.

KÁRPITOZÁST VÁLLALUNK!

Cím: Tücsök Alfréd,
Cifra utca 223.
Dunamocs
Tel.: 0905 598 515.

• **Eladó** családi ház Komáromtól 10 km-re 550 ezer koronáért. Tel.: 0905 721 856.

• **Eladó** 3-szobás, összkomfortos családi ház, 12 áras telken Ifjúsálfalván. Tel.: 0819/777 9184.

• **Retek- és borsószedésre** brigádosokat felveszünk. Tel.: 0819/7731 028, 0905 756 614.

• **Olcsón eladó** fém kertipad, kerékpár és 120 l-es hűtő. Tel.: 0819/7731 028, 0905 756 614.

• **Eladó** 40 db 50x21 cm-es járdaszegély. Tel. 17 órától: 0905 912 602.

• **Eladó** Gútán, az Iskola utcában garzonlakás. Tel. (19 ó. után): 0819/777 2453.

• **Eladó** S-120 alkatrésznek. Tel.: 0819/7773 824.

• **Siófok-Kilitin nyári szezonra szobák** kiadók. Tel.: 0819/7783 147.

• **Eladó** fémegymunkáló felső frézgép, 80-as szalagfűrész, dönthető kistűrész, cirkula. Fémegymunkáló eszterga SNB 50, fűrész SV, olló és hajtatógató gömbvasra, laposvasra és szögvasra. Tel.: 0905 380 719.

• **Eladó** garázsolt, korallpiros színű Lada 1500-as (75 000 km, STK 2002-ig). Tel.: 0819/7732 258.

• **Értékpapírt vásárolunk** fel Gútán. Aktuális értéke szerint. Tel.: 0905 184 995.

• **Komáromban 50 m²-es elegáns irodahelyiség** előnyösen kiadó. Tel.: 0905 382 420.

• **Szeretne javidelemkiegészítést? Heti néhány órai munkával?** Hívjon: 0905 793 176.

Redőnyök, relaxák, szalagfüggönyök, elhúzzható ajtók, szunyogháló szerelése és javítása. Egyenesen a gyártótól!
Tel.: 0819/7725 161,
0905 263 589

• **Olcsón eladók** márkás autógumik, alufelnik, Renault Kango 1,9 diesel, 2000. júniusi, 16 000 km. Tel.: 0819/7772 286, 0905 608 703.

• **Szalagfüggönyök, kefes rolók szerelése és javítása** Gútán. Tel.: 0819/7772 128, 0903 842 181.

2 - 4 százalékos árengedmény! Számítógépek, irodatechnika...

APLICO +
Munka u. 8.
Komárom.
Tel.: 0819/7704 310.

• **Eladó** garázs Ógyallán, a Sládkovíc utcában és nagyon jó állapotban lévő mélyhűtő. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0905 295 528, ill. 0818/760 2686.

• **Eladó** 405-ös Peugeot 1.9D (1990). Telefon: 0819/7792 248, 0905 229 488.

Új munkalehetőségek Érsekújvár és környéke részére.
Tel.: 0907 121 670.

• **Szobafestést vállalok.** Tel.: 0903 845 695.

• **Ubytovanie v súkromnej kompletno vybavenej chate v stredisku Nizkych Tatier - Krpáčovo.** Tel.: 0867/617 0067, 0903 802 256.

Nagy Károly KÖFARAGÓMŰHELYE
0819/7725 361,
0903 858 270

• **vésések, utóiratok, aranyozások, felújítások, alapozás és komplett sírkövek készítését vállaljuk**
Komáromban és környékén.

• **Eladó** 1 db Favorit márkájú női sportkerékpár Komáromban, a Gazda u. 8/26. szám alatt. Ár megegyezés szerint.

KomBit COPY

KomBit Copy
Elektrárénská 3., Komárom
Tel.: 0819/7713 478
e-mail: kombit.copy@nextra.sk
Számítógépek eladása és javítása, tartozékok nagy választéka.

• **Eladó** családi ház Kisszigeten. Tel.: 0905 854 383.

• **Eladó** 5-szobás családi ház 10-árás telken. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0819/777 2234, ill. 0903 368 387.

• **Eladó** paprikapalánta (Granova, Rubinova, Slovakia) és kalocsai édes fűszerpaprika-palánta. Ár 60 fillér/db. Tel.(20 óra után): 0819/777 4110.

• **Eladó** edzetett paprikapalánta (Slovakia, Maryša, Rubinova, Granova és fűszerpaprika-palánta. Tel.: 0818/769 2549.

• **Eladó** Gútán, a Diófa soron egy négyszobás, összkomfortos családi ház 10-árás telekkel, garázzsal, melléképületekkel. Érdeklődni lehet a 0819/777 3132-es, ill. 0905 210 216-os telefonszámon.

• **Lambéria (tátrai profil)** eladó 160 koronától. Tel.: 0905 513 569.

• **Eladó** alig használt Liberta női kerékpár. Tel.: 0819/777 1384.

• **Eladó** Skoda 120 alkatrészeknek. Tel.: 0905 519 127.

• **Egyszerű és kettős könyvelést vállalok.** Tel.: 0903 319 899.

• **Vennék** Motorola 8200-as típusú mobiltelefon. Tel.: 0905 151 667.

• **Eladó** S-Favorit 136 L (tetőablak, rádió, vontatóhorog, színezett üvegek, STK 2002-ig). Tel.: 0907 263 110.

MONIKA SALON
menyasszonyi ruhakölcsönző

szertettel várja ügyfeleit
Kínálatunk:

• **külföldi modellek** egységes áron 2500 koronáért, kiegészítővel együtt

• **elsőlőzős ruhák** 800 koronáért, kiegészítővel együtt.

Nyitvatartás:
hétfőtől péntekig
12.00 és 17.00 óra között, vagy megbeszélés szerint
szombaton:
8.00 és 12.00 óra között.
Jöjjenek el és győződjenek meg róla Gútán, a Puruki sor 4. szám alatt a Főúton, az Aranykalász vendéglővel szemben.

Tel.: 0708/7782 567
0905 709 149.

KUTYAKOZMETIKA STRIHANIE PSOV
Tel.: 0903 259 073.

• **Eladó** háromszobás téglalakás, saját fűtéssel és meleg vízrel, tulajdonlappal (Leninove sady). Ára 750 000 Sk. Tel.: 0819/7713 369, 0903 958 767.

• **Eladó** 1600-as motor (Lada) és különféle alkatrészek. Tel.: 0905 798 724.

• **Munkát ajánlok, mint sofőr.** Feltétel: saját személyautó, korrekt hozzáállás és megbízhatóság. Az érdeklődő legyen Ógyallárdi, vagy max. 10 km távolságról. Próbaid után hosszútávú együttműködés lehetséges. Megegyezés alapján. Munkakerülők kíméjének Hívjon 8 és 9 óra között a 0905 288 680-as telefonszámon.

Gúta, Érsekújvári út 3.
Tel.: 0819/777 16 43
gazdabolt

Primera
tisztelettel értesíti vásárlóit,
hogy átépített üzletházában
új tavaszi árúcszettel
várják ügyfeleiket!
Elektromos és motoros fűnyírógépek már 2 700 koronától!

Rendkívüli ajánlatunk:

A világsikert aratótt, 22 kW-os, 4-kerekű, 1500 ccm-es kínai kistraktor!

* permetszerek * műtrágyák * szaktanácsadás
* kerti szerszámok * kiegészítők * tápföldek *

KÉSZPÉNZ!

20 000 - 1 500 000 Sk, 630 Sk/hónaptól
Költség évi 4 %-tól
kezes nélkül ellenértéssel,
1-10 éves részletfizetési lehetőség!

KOMÁROM:
0819/770 2851
ul. Petőfiho č. 7
nyitva: 8.30 - 15.30
Dunaszerdahely:
0709/551 7002
ul. Bis. Kondého č. 4577/18
Galánta:
0707/780 3882
Mierové nám. č. 4
Bratislava:
07/555 71438, 07/555 67709
Miletičova ul. č.1, 7. posch.

SK GROUP
S.R.O.

Horoszkóp

VÍZONTÓ (I. 21. – II. 19.) A fáradság legjobb ellenszere a fiórt, legálább is ön szerint. Ezt a gyógyírt meg is próbálja alkalmazni a héten. Lehet, hogy bevállal! A nyári szabadságát illetően most még kicsit aggódik, de ahogy múlnak a hetek, szép lassan megoldódnak a munkahelyi problémák.

HALAK (II. 21. – III. 20.) Alighanem félreértett valamit, erről adódik, hogy a bontakozó barátságáról azt hitte, több annál. A hétvégén meg családja körében is magányosnak érzi magát. Ha lehet, húzódjon munkahelyén háttérbe, próbálja meg felmérni az esélyeket, és akkor cselekedjen, ha mindent tisztán lát.

KOS (III. 21. – IV. 20.) Partnere sok gondot okoz önnek a következő napokban. Többnyire nem szándékosan, ezért nem kell azonnal haraggal fordulnia ellene. Munkahelyén kemény hétként néz elébe. Elsősorban az emberi kapcsolatokat feszültsége okoz gondot. Próbálja elrendezni a vitás kérdéseket.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Békére, szeretetre, nyugalomra vágyik. Elsősorban saját magával kellene békét kötnie, s ha kicsit nyitottabb lenne a világ felé, más hamarabb megoldódnának gondjai. Hivatásában még a hétvége sem hoz kikapcsolódást, bár dolgoznia nem kell, a munkahelyi gondok foglalkoztatják.

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Ritkán fordul elő, hogy az Ikrék ennyire a családjukkal legyenek elfoglalva, mint a következő napokban. Mintha most akamár bepotolni az egész évi mulasztását. Munkahelyén összetűzésre kerül sor ön és felettesei között. Lehet, hogy a vitában túlmegy a megengedett határon.

RÁK (VI. 22. – VII. 22.) Ha nem veszi komolyan az apró, figyelmeztető jeleket, ugyancsak meglepődik hetek múlva, amikor az élet egészen mást hoz, mint amire számított. A világ gyorsan változik, felbolgatja a Rák megszokott életét, aki ezt nehezen viseli. Készüljön fel a meglepetésekre.

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) Önre ugyan nem jellemző az álmodozás, az utóbbi időben mégis illúziókban ringatja magát. Ideje volna végre szembenézni a valósággal! Munkahelyén ne erőtesse a dolgokat. Az idő önnek dolgozik. Azzal, hogy túlságosan szabadjára enged az indulatait, semmit nem old meg, de magának árt.

SZŰZ (VIII. 24. – IX. 23.) Egyedül kellene döntenie. Szívügyekben más csak rossz tanácsot adhat. Ezúttal az ésszerűk is csodát mondanak. Érzékeny, könnyen sebezhető. Hiába szeretne a hétvégén pihenni, a helyzet kikényszeríti, hogy legalább gondolatban foglalkozzon a feladataival.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) Hiába sorakoztat fel észérveket ott, ahol az érzelmeik dominálnak. Ha vissza akarja szerezni az önbizalmát, rá kell szánnia magát a mident tisztázó beszélgetésre. Munkahelyén próbál elkerülni mindent, ami felelősséggel jár, de hiába.

SKORPIÓ (X. 24. – XI. 22.) Nagyon vágyik a gyöngédségre? Akkor adjja fel vaskalapos elveit és tegye meg az első lépést a békülés útján! Erre kiváló alkalom nyílik a hét közepétől. A világot nem feltétlenül kell egyedül megváltania. A teendők megvárják, ha néhány órát pihenéssel tölti is.

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) A platói szerelemet nem önnek találták ki. Nagyon gyorsan szeretne célba érni, és ezzel a nagy sietséggel elronthat mindent. Pedig kár lenne türelmetlensége miatt elszálasztani a boldogságot. Munkahelyén csöndes napok következnek, végre utolérheti magát a munkában.

BAK (XII. 22. – I. 20.) Megszokott környezetet most alaposan felbolgató, kölcsönös vagy átszervezés miatt semmi sincs a megszokott helyén, ez nagyon idegesíti. A hét közepén úgy éri, kissé kifacsarták a lelkét az elmúlt hét végének eseményei. Nincs jobb ötletünk, minthogy a hét végén próbáljon meg sokat pihenni.

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

M 1

6.45 Ma reggel, 7.40 Gyerekeknek, 10.25 Aranyfűst, 12.05 Bravo tv, 12.55 Forma-1, 14.15 Extrém koktél, 14.25 Delta, 14.55 Századunk, 15.25 Magyar gyárak a millennium korában, 15.55 Jani házhöz megy, 16.30 TS, 19.00 Lottóshow, 19.30 Híradó, 20.05 Szeszélyes évszakok, 21.05 Kiáltás az ördögrel (brit), 23.00 Ehség (német)

TV2

6.30 Repülő ház, 7.00 tv2 matiné, 9.00 Cartoon Network, 11.00 Elettmódmagazin, 11.25 Szupersztárok, 13.05 Baywatch, 14.00 Majom a családban, 14.55 Egyről a kettőre, 15.25 Jó barátok, 15.55 A Déltenger kincse, 16.45 Szabadnak született, 17.40 Herkules, 18.30 Tények, 19.00 Légizsaruk, 20.00 Mindörökké muskétás (amer.), 21.45 Savate (amer.), 23.30 Végletlen határok

RTL Klub

6.30 Ünneptájr, 7.00 Kölyökklub, 9.55 Rajzfilmek, 10.45 Az első csók, 11.55 Hatofogat, 13.10 Babylon 5, 14.00 Idegenek, 14.50 A kis lököttök (amer.), 16.45 Kung-fu (amer.), 17.35 A bohóc (német), 19.20 Pasik, 19.50 Delta Force (amer.), 21.50 Heti hetes, 22.55 Kopogó szellem (amer.)

M2

7.25 Kék Ég légitársaság, 8.25 Nemzetiségi magazinok, 11.50 Néprajzi értékeink, 12.05 Miénk a vár, 13.55 Alkatmesék, 15.05 Európa Galéria, 15.35 A koldus menyasszony (brit), 16.30 10-éves a Budapesti Kamaraopera, 17.35 Extrém koktél, 17.50 Onok kértél!, 18.45 Hovotavább!, 19.40 Esti mese, 20.00 Híradó este, 20.30 TS, 21.35 Stuart Mária

Duna tv

8.45 Nyelvtörz, 9.00 Vidéki kertek Angliában, 10.05 Heurék! Megtaláltam!, 12.10 Operettcsokor, 12.30 Isten kezében, 13.35 Szegények, de jóképűek (olasz), 15.15 Dunasport, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Tangó (francia), 20.30 Figaro házassága, 21.35 Bob Marley, 23.50 A kém (szerb)

Pozsony 1

12.55 Vadászmagazin, 13.25 Női magazin, 13.55 Vad angyal, 14.50 Slágerlista, 15.30 Rhino és társasága, 16.25 Hollywoodi szafári (amer.), 18.05 Esti mese, 18.15 Tengeraltjáró a Dunán, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 Élni érdemes (amer.), 22.05 Hangverseny

Pozsony 2

13.15 Hallásszerűlték műsora, 14.05 Szlovákia integrációja, 14.50 Jégkorong, 17.30 Sport extra, 18.00 Motorosok, 18.50 Jégkorong, 21.30 600 másodperc a könyvekről, 21.40 Dokumentumfilm

Markíza tv

7.00 Kakao, 9.30 Tom és Jerry barátai, 10.00 Lassie, 10.30 Az állatok ura, 11.40 A Markízánál, 14.35 Végletlen történet III. (német), 16.15 Szabrina, 17.00 Veronika, 18.00 V.I.P. ügynökség, 19.00 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 21.20 Black Dog (amer.), 23.05 Dharma és Greg

Bécs 1

6.20 Gyerekeknek, 12.00 Sorozatok, 12.45 Forma-1, 14.35 Slágerlista, 15.20 Sabrina, 15.45 Dawson, 16.35 Beverly Hills 90210, 17.45 Forma-1, 18.45 Labdarúgás, 19.30 Híradó, 20.15 Narancssárga taxi, 21.00 Eurovizión dalfesztivál, 0.05 Halálos ébredés (amer.)

GLOBAL TV

9.30 Bill Body, 9.45 Mesék, 10.35 Szórakoztató műsor, 12.25 Minden jót, 14.55 Afrika ege alatt, 15.20 Hogyan szerveztem meg Amerikát (olasz), 17.05 A vipera, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 Szórakoztató műsor, 20.30 Az ellenfél ellenfele (svéd), 22.20 A berlini trió, 23.05 Riport egy leányiskolából

VASÁRNAP

M 1

6.30 Gazdatévé, 7.00 Így szól az Úr, 7.10 Gyerekeknek, 9.30 Fótér, 12.45 TVKlinika, 13.15 Egy arab ország rendezésszánya, 13.50 TS, 16.05 Örömhír, 17.00 Színészek nótáznak, 17.30 Sikkes, 18.00 A gépkocsi természetrajza, 19.00 A Hét, 20.05 Slágertévé, 21.05 Rögton jövőik!, 22.00 TS, 23.05 Hölgyválasz

TV2

6.00 Reggeli gondolatok, 7.00 Gyerekeknek, 9.00 Cartoon Network, 11.00 Sabrina, 12.10 Az időutazó, 12.55 Egy orrvadász legendája (olasz), 15.00 MacGyver, 15.55 Xenia, 16.45 Száguldó Vipera, 17.40 Sentinel, 18.30 Napló, 20.00 Street Fighter (amer.), 22.05 Columbo, 23.45 Y-akták, 0.45 Janika (magyar)

RTL Klub

6.30 Egy letűnt világ, 7.00 Kölyökklub, 10.25 Az első csók, 10.55 Heléne és a fiúk, 11.25 A mi huszadik századunk, 13.10 Nyaraló gyilkosok (brit), 15.25 Robin Hood legújabb kalandjai, 16.15 Félix, 17.10 Amazon (amer.), 18.50 Akták, 19.15 Csalóka, 20.00 A Nilus gyöngye (amer.), 22.00 Harapós nő (amer.)

M2

7.45 Vallási műsorok, 10.00 Magyar Ház, 11.25 Jövő-menő, 12.00 Pityke, 12.10 Zanzibár, 14.05 Erintő, 14.35 Találkozás Záray Mártával, 15.00 Tanuljunk Európát!, 16.00 TS, 17.40 Magyar TÁNCZ, 18.10 Szeszélyes évszakok, 19.15 A tökéletes család (magyar), 20.30 TS, 22.30 Viharos tél (francia-kanadai), 23.00 Magyarok a balkáni háborúban

Duna tv

7.05 Papírsárkány, 8.05 Az én kis városom, 8.30 Az üvegfüvő gyermekei, 10.30 Rendhagyó történelmora, 11.10 Kolostori élet kezdetei, 12.40 A szűz és a gödlye (magyar), 14.45 A hiúság vására, 15.40 Aranyhangok a filmvászonon, 16.40 A mi 20. századunk, 17.35 Töredékek, 19.25 Talentum, 20.00 Elégia, 20.20 Szindbád (magyar), 22.05 A telihold napja (orosz)

Pozsony 1

13.25 Szafári, 13.45 A hurrikán, 14.45 Ökrök háborúja, 16.15 600 másodperc a könyvekről, 16.25 Az egész család énekel, 16.55 Rhythmic, 18.05 Mese, 18.15 A kisegerek kalandjai, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Bronz testek (angol), 21.00 Mosolyt kérek, 21.30 Tangó, 22.40 A fekete kikötő (kanadai)

Pozsony 2

14.25 Információs kaleidoszkóp, 14.50 Jégkorong, 17.25 Erről szól az élet, 18.10 Loverseny, 18.50 Jégkorong, 21.45 Híradó, 22.10 Kamera, 22.35 Európa napok

Markíza tv

7.00 Mesék, 9.30 Tom és Jerry barátai, 10.00 Kisemberek, 11.00 A vadon sza-va, 12.00 Kung-Fu, 13.30 Forma-1, 16.00 Egyedül fiú a lányok között, 16.30 Titokvadász (kanadai), 17.20 Divat, 18.00 A V.I.P. ügynökség, 19.00 Híradó, 20.40 Providence, 21.35 Szórakoztató műsor, 22.05 Igaz történetek, 23.40 Sport

Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 9.15 Forma-1, 10.30 Motorosoknak, 11.30 Forma-1, 16.15 Labdarúgás, 18.30 Sport-híradó, 19.30 Híradó, 20.15 Mint a kámför (amer.), 22.15 Columbo, 23.30 Tethley

GLOBAL TV
9.50 A kis Lulu, 10.15 A vadon sza-va, 11.20 A kutyák világa, 12.10 Slágerlista, 15.05 Az ellenség ellensége, 16.15 A vipera, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 Puszika (német), 20.55 A berlini trió, 22.50 Riport egy leányiskolából

HÉTFŐ

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Ezredforduló, 8.40 Forró szél, 9.40 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.00 Szülőföldem, 14.50 Magyar Ház, 15.30 Iskola utca, 16.30 Együtt az úton, 16.45 Maradj velünk!, 17.00 Tanuljunk Európát!, 17.30 Úton, 18.00 Híradó hatkor, 19.30 Híradó, 20.00 Millenniumi mesék, 20.30 112, 21.10 Pesty Fekete Doboz, 21.40 112 extra, 22.30 Théma, 22.45 Fogadóóra

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.20 Csupa-csupa élet, 12.50 Bajnokakadémia, 13.20 Janika, 14.45 Columbo, 15.55 Marimar, 16.15 Milady, 16.45 Sebzett szívek, 17.15 Acapulco szépe, 17.40 Fiorella, 18.20 Most vagy soha!, 18.30 Tények, 19.20 Gyerekszáj, 19.50 Vad angyal, 20.30 JAG, 21.30 Forró nyomon, 22.20 Börtönvilág

RTL Klub

6.30 Reggeli, 11.30 Delelő, 13.25 Második csók, 13.55 A Hyperion-öböl, 14.45 Paula és Paulina, 15.30 Terra Nostra, 16.00 Híresek és gazdagok, 16.20 Mónika, 17.15 Maria, 18.10 Találkozások, 18.55 Fókusz, 19.20 Legyen ön is milliommest!, 19.55 Barátok közt, 20.25 Az elvesztett kincseshánya fosztogatói (amer.), 22.05 Pokoli szolgálat (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 9.00 Rajongó, 10.30 Erdők, mezők muzsikusa, 11.00 TVKlinika, 11.30 Egérfogó, 12.00 Vízi zsarú, 12.45 Zenelánc, 15.00 Humoriskola, 15.30 Naprakész magazin, 17.45 Musica Historica, 18.00 TS, 19.20 Sors-társak, 19.50 Esti mese, 20.00 Híradó, 20.45 Európa felé, 20.55 Téli álvők (német)

Duna tv

9.45 Egy század emlékeztetés pillanatai, 10.15 Ahol semmi sem szent (amer.), 12.20 Dunasport, 13.00 Dzsungeldíli, 14.00 Kőrömbánya, 15.00 Rendhagyó történelmora, 15.40 Magyar történelmi arcképcsarnok, 16.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Mozgóképek, 19.30 Száz éve született, 21.35 A szellem óraja, 22.35 Woyzeck (magyar)

Pozsony 1

14.00 Női magazin, 14.30 Szórakoztató műsor, 15.00 A fekete kikötő, 16.15 N mester találmányai, 17.00 Maxijáték, 17.30 Shirley Holmes kalandjai, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Életré képek (szlovák), 21.05 Cél: Európa, 21.30 Olyan normális földönkívüliek, 22.00 Nemzetközi intrikák (olasz)

Pozsony 2

15.30 Élő panoráma, 16.30 Tangó, 17.30 Kamera, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Jégkorong, 21.00 Eurojíték, 21.30 Híradó, 21.55 Sport, 22.30 Kóktél

Markíza tv

8.30 Az orthi kastélyszálló, 9.30 Air America, 10.25 Szuzann, 10.50 Lángoló part (olasz), 12.00 Ikrék, 14.30 Time Trax, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefania, 19.00 Híradó, 19.30 Alf, 20.00 Neveléses dolgok, 22.40 Vészhelyzet, 21.35 Vita, 22.50 Motorosoknak, 23.05 S.O.F. (kanadai)

Bécs 1

6.40 Gyerekeknek, 7.55 Testvéri szeretet, 8.15 Sorozatok, 9.30 Savannah, 10.10 A tölti kopó, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Narancssárga taxi, 21.05 Romy és Michele (amer.), 22.35 A salemi boszorkányok (amer.)

GLOBAL TV
8.30 Lehet, hogy éppen ön, 10.00 Slágerlista, 13.40 Dokumentumok, 15.50 Puszika, 16.35 A vipera, 17.25 Afrika ege alatt, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 Nő árnyékban (francia), 21.20 Magazin, 22.00 Helyi hírek

M Á J U S 1 2 - T Ő L 1 8 - I G

KEDD

M 1

6.00 Ma reggel, 8.40 Forró szél, 9.45 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.00 Az öreg tekintetes, 15.30 Iskola utca, 16.30 Pityke, 17.00 Honlap, 17.25 Katolikus krónika, 18.00 Híradó, 18.25 Vízi zsaruk, 19.30 Híradó, 20.05 Kisváros, 21.05 Volt egyszer, 22.45 Magyar Szalon, 23.25 Partita (magyar)

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.05 Csupa-csupa élet, 12.40 Az én kis gésám (amer.), 14.45 Columbo, 15.55 Marimar, 16.15 Milady, 16.45 Sebzett szívek, 17.15 Fiorella, 18.00 Acapulco szépe, 18.30 Tények, 19.00 Most vagy soha!, 19.50 Vad angyal, 20.30 Walker, a texasi kopo, 21.30 A kick-box nagymestere (amer.), 0.30 Nana (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.25 Második csók, 13.55 A Hyperion-öböl, 14.45 Paula és Paulina, 15.30 Terra Nostra, 16.00 Híresek és gazdagok, 16.20 Mónika, 17.15 Maria, 18.30 Híradó, 18.55 Fókusz, 19.20 Legyen ön is milliomos!, 19.55 Barátok közt, 20.25 Harmadik műszak, 21.15 A halál álarca (amer.), 23.05 Mennyei örömei klubja (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Az MTV archívumából, 10.00 Iskola utca, 11.05 Bórszárnyak, 12.00 Vízi zsaruk, 14.00 Evgyűrűk, 18.00 Hölgyválasz, 19.05 Fogadóóra, 19.45 Esti mese, 20.00 Híradók, 20.55 Norma Jean és Marilyn (amer.)

Duna tv

8.40 Milleniumi krónika, 9.25 Dokumentumfilm, 10.00 Széllövogók, 12.20 Dunatáj, 13.20 A szellem órája, 14.20 A mi 20. századunk, 16.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 A szvendély vihára, 19.50 A Föld története, 20.35 Magyar emlékek az Adrián, 21.35 Utóirat, 22.05 Szédülés, 23.10 Jacob Jordans (brit)

Pozsony 1

15.00 Vad angyal, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 Sherley Holmes kalandjai, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A kék ocean, 20.45 Nyomon, 21.00 Dokumentumfilm, 21.30 Olyan normális földünkivülek, 22.00 A bolondok gyorsan halnak meg (kanadai)

Pozsony 2

15.30 Élő panoráma, 16.35 Miről szól az élet, 17.05 Eurologik, 17.30 Sport extra, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Szlovákok a világban, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 20.45 Cél: Európa, 21.00 India, milyen vagy?, 21.30 Híradó, 22.05 Fonendoszkóp

Markiza tv

8.30 Az ortói kastélyszálló, 10.00 Az utca csalóányai, 10.30 Suzann, 12.00 Robin Hood újabb kalandjai, 13.00 Beverly Hills 90210, 14.00 Ikrek, 14.30 Dawson világa, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 18.40 Mese, 19.30 Alf, 20.00 Lehetséges ez?, 20.40 Kobra 11 (német), 21.35 Dokumentumok, 22.15 X akták (amer.), 23.25 A mi esetünk (francia)

Bécs 1

5.55 Gyerekeknek, 8.05 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátékok, 18.30 Narancssárga taxi, 20.15 Dolce vita & Co., 21.05 Narancssárga taxi, 21.55 Hét nap a világ (német), 23.25 Túl jó, hogy igaz legyen (amer.)

GLOBAL TV

10.30 Slágerlista, 13.35 Az iskolapadban, 14.10 Egy szerelem története, 15.25 Nő az árnyékban, 17.00 Afrika ege alatt, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 Az Achille Lauro hajó elrablása (amer.), 21.55 Helyi hírek, 23.20 Érinthetetlenek

SZERDA

M 1

6.00 Ma reggel, 8.45 Boldog születésnapot! (német), 9.40 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 13.50 A harmincadik (magyar), 15.30 Iskola utca, 16.30 Az ember éneke, 17.00 Gaia, 17.30 Alternatív Magyarország, 18.00 Híradó, 18.25 Vízi zsaruk (ausztrál), 19.30 Híradó, 20.05 Nem jögerős, 20.35 TS, 22.55 Híradó, 23.35 Panoráma

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.35 Bajnokakadémia, 13.05 Won Ton Ton, Hollywood megmentője (amer.), 14.45 Columbo, 15.55 Marimar, 16.15 Milady, 16.45 Sebzett szívek, 17.15 Fiorella, 18.00 Acapulco szépe, 18.30 Tények, 19.00 Most vagy soha!, 19.50 Vad angyal, 20.30 Poénbomba, 21.30 A furfangos kung-fu mester (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.25 Második csók, 13.55 A Hyperion-öböl, 14.45 Paula és Paulina, 15.30 Terra Nostra, 16.00 Híresek és gazdagok, 17.15 Maria, 18.30 Híradó, 18.55 Fókusz, 19.20 Legyen ön is milliomos!, 19.55 Barátok közt, 20.25 Első generáció (magyar), 21.10 Elbaltázott nászéjszaka (amer.), 23.50 Mafiózók (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 9.00 Yarrabah, 10.00 Iskola utca, 11.00 Járom az utam, 12.00 Vízi zsaruk, 14.00 Aranyfűst, 15.30 Naprakész magazin, 17.10 TS, 19.45 Esti mese, 20.00 Világhíradó, 20.35 Sporthírek, 20.50 Századfordító magyarok, 21.45 Schimanski visszatér (német)

Duna tv

9.15 VII. Olivér, 10.55 Frankenstein nagyénja (cseh), 12.20 Heuréka! Megtaláltam!, 13.20 Családi album, 14.10 Magyar történelmi arcképsarok, 14.25 Dzsungeldíli, 15.10 Isten hozta szigetünkön!, 15.30 Színinövénydek, 16.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.05 Jó éjt, Miszter Tom! (brit), 20.45 Pege Aladár, 21.35 Gyerek, 22.35 Egy európai emlékezése, 23.20 Balthus, a festő

Pozsony 1

13.50 Történelmi naptár, 14.30 Egészségmagazin, 15.00 Vad angyal, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 Sherley Holmes kalandjai, 18.05 Vad angyal, 18.55 Mese, 19.30 Híradó, 20.00 Távoli dél, 22.00 Olyan normális földünkivülek, 22.40 Titokzatos összefüggések, 23.20 ...és lón világosság

Pozsony 2

15.35 Élő panoráma, 16.35 Jégkorong, 17.35 Motorosoknak, 18.30 Regionális híradó, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 20.20 A jog és az igazságosság között, 21.30 Híradó, 22.05 Ami érint bennünket

Markiza tv

8.30 Az ortói kastélyszálló, 9.30 Air America, 10.30 Suzann, 11.00 Nevetséges dolgok, 13.00 Beverly Hills 90210, 14.00 Ikrek, 14.30 Time Trax, 15.30 Otthon a Markizával, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 19.00 Híradó, 19.30 Alf, 20.00 Jojo Pročko műsora, 20.40 Barátok élete halálra (amer.), 22.30 Árnyékban, 22.55 Hírek

Bécs 1

5.45 Gyerekeknek, 8.15 Testvéri szeretet, 8.40 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátékok, 20.15 Narancssárga taxi, 20.35 Labdarúgás, 23.05 Az igazságosztó (amer.)

GLOBAL TV

10.30 Slágerlista, 12.00 Slágerparádé, 13.40 Dokumentumfilm, 14.10 Egy szerelem története, 14.30 Slágerparádé, 15.35 Az Achille Lauro hajó elrablása, 17.05 Afrika ege alatt, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 High Tide, 20.35 Dokumentumok, 21.25 Lehet, hogy éppen én, 23.00 Az érinthetetlenek

CSÜTÖRTÖK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.45 Boldog születésnapot!, 9.40 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.00 Karino (lengyel), 15.30 Iskola utca, 16.30 Szezám tárulj, 17.00 Szószóló, 17.30 Az utódok reménysege, 18.00 Híradó hatkor, 18.25 Vízi zsaruk, 19.30 Híradó, 20.05 Oázis, 22.00 Híradó, 22.45 Tízparancsolat

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.30 Bajnokakadémia, 14.45 Columbo, 15.55 Marimar, 16.15 Milady, 16.45 Sebzett szívek, 17.15 Fiorella, 18.00 Acapulco szépe, 18.30 Tények, 19.00 Most vagy soha!, 19.50 Vad angyal, 20.30 My Girl 2. (amer.), 22.20 Y-akták, 0.40 Sarah MacDavid bántalmazása (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.25 Második csók, 13.55 A Hyperion-öböl, 14.45 Paula és Paulina, 15.30 Terra Nostra, 16.00 Híresek és gazdagok, 16.20 Mónika, 17.15 Maria, 18.30 Híradó, 18.55 Fókusz, 19.20 Legyen ön is milliomos!, 19.55 Barátok közt, 20.25 Reszketések, kutyautók (amer.), 22.05 Az igazságosztó (amer.), 23.10 Antenna

M2

6.00 Ma reggel, 9.50 Néprajzi értékeink, 10.00 Iskola utca, 11.30 Sikkes, 14.00 Főtér, 17.50 Örökségünk, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.50 Ezredvégi Magyarország, 21.40 A mi történetünk (francia)

Duna tv

9.40 Rovott múltunk, 10.15 Katalin cárnó ifjúsága, 12.20 Mai magyar jazz-tűk, 13.20 Földindulás (magyar), 14.35 Az én iskolám, 14.50 Dzsungeldíli, 15.30 Színinövénydek, 16.00 Kalendárium, 17.50 Ezredforduló, 18.30 Mese, 19.30 Egy század emlékezetes pillanatai, 20.00 Széllövogók, 21.35 A szellem órája, 22.35 Torum népe

Pozsony 1

15.00 Vad angyal, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 Sherley Holmes kalandjai, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A hegyi doktor, 21.30 ...és lón világosság, 22.00 Felkiáltójel, 22.30 Da Capo, 22.55 Hírek

Pozsony 2

16.00 Élő panoráma, 16.45 Horgászoknak, 17.35 Fonendoszkóp, 19.00 Nemzetiségi magazinok, 19.30 Híradó, 20.00 Televikend, 21.00 A család, 21.30 Híradó, 22.30 Nyomon, 23.30 A kérdés és felelet órája

Markiza tv

8.30 Az ortói kastélyszálló, 9.30 Motorosoknak, 10.00 Szórakoztató műsor, 10.30 Suzann, 12.00 Robin Hood újabb kalandjai, 13.00 Beverly Hills, 90210, 14.30 Time Trax, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 18.40 Mese, 19.30 Alf, 20.00 Az okos is tévedhet, 21.00 Profik, 22.00 Tűz, 22.25 A testőr (amer.)

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek, 8.00 Sorozatok, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátékok, 19.30 Híradó, 20.15 Rex felügyelő, 21.05 A legsikeresebb tévéreklámok, 22.45 De Luca, 2.50 A vámpírok bálja (amer.)

GLOBAL TV

10.00 Slágerlista, 11.00 Dokumentumfilm, 14.10 Egy szerelem története, 16.20 High Tide, 17.05 Afrika ege alatt, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 High Tide, 20.30 Becker, 20.50 A vadon szava, 23.00 A.S.

PÉNTEK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.45 Boldog születésnapot!, 9.40 Naprakész magazin, 13.55 Alpok-Duna-Adria, 14.25 Utazás a világ nagy vasútjain, 15.30 Iskola utca, 16.30 Ezredvégi Magyarország, 17.25 Evgyűrűk, 18.00 Híradó hatkor, 18.20 Ablak, 19.30 Híradó, 20.05 Indul a bakterház (magyar), 21.20 Lendületben, 22.35 Rajongó 23.05 A sámán ereje (lengyel-francia)

TV2

6.00 Jó reggelt, Magyarország!, 9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.30 Bajnokakadémia, 13.10 Poncius Pilátus (olasz), 14.45 Columbo, 15.55 Marimar, 16.15 Milady, 16.45 Sebzett szívek, 17.15 Fiorella, 18.00 Acapulco szépe, 18.30 Tények, 19.00 Gyerekszáj, 19.50 Vad angyal, 20.30 Dáridó, 22.00 Gesztiméter, 23.30 Csiszár.hu, 0.30 Kikötői órjártat (brit)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.25 Második csók, 13.55 A Hyperion-öböl, 14.45 Paula és Paulina, 15.30 Terra Nostra, 16.00 Híresek és gazdagok, 16.20 Mónika, 17.15 Maria, 18.30 Híradó, 18.55 Fókusz, 19.20 Legyen ön is milliomos!, 19.55 Barátok közt, 20.25 A rettegés szövetsége (amer.), 22.25 Onfejúk (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 8.35 Panoráma, 9.30 Kína, mai szemmel, 10.00 Iskola utca, 11.30 Utom, 12.00 Vízi zsaruk, 14.00 Nem jögerős, 15.00 Magyar Ház, 17.45 Zenelánc, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.45 Századunk, 21.10 Magyarország, 2001, 21.45 Hajdúk (magyar)

Duna tv

8.55 Jó éjt, Miszter Tom! (brit), 10.40 Még mindig ültetek fákat, 12.50 Barangolás Svájcban és Németországban, 13.30 A szellem órája, 15.00 Lolka és Bolka, 15.10 A Szindbád gyártásvezetője voltam, 16.00 Kalendárium, 18.00 Híradó, 18.30 Mese, 19.00 Csontváry (magyar), 20.45 Játék, 21.35 A kislovag (lengyel), 0.30 Ami Havannában maradt (spanyol)

Pozsony 1

14.30 Megabyte, 15.00 Vad angyal, 16.00 DM tekercek, 16.30 Rhytmick, 17.00 Maxijáték, 17.30 Sherley Holmes kalandjai, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 21.00 Nash Bridges, 21.50 Keresztül-kasul, 22.05 Római lány (olasz), 23.30 Jazz

Pozsony 2

16.25 Regionális magazin, 16.55 Labdarúgás, 19.00 Televikend, 19.30 Híradó, 20.00 Színes világ (szlovák), 21.10 Hogyan én látom, 21.30 Híradó, 21.55 Sport, 23.20 Hírek

Markiza tv

8.30 Az ortói kastélyszálló, 9.30 Air America, 10.30 Suzann, 11.00 Az okos is tévedhet, 13.30 Szabrina, 14.00 Jesse, 14.30 Dawson világa, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 19.30 Alf, 20.00 Legyen ön is milliomos!, 20.50 Az igazgató (amer.), 22.35 Éjjeli lámpák

Bécs 1

5.55 Gyerekeknek, 8.05 Ismétlések, 10.20 Sorozatok, 12.10 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Sorozatok, 18.30 Narancssárga taxi, 19.30 Híradó, 20.15 Narancssárga taxi, 21.45 Dredd bíró (amer.), 23.15 Robothórú (japán), 0.45 Halálos torony (amer.)

GLOBAL TV

10.00 Slágerlista, 11.00 Szlovák hagyományok, 13.20 Hogyan tovább, 15.55 High Tide, 16.40 Becker, 17.05 Afrika ege alatt, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 Orangyal (amer.), 23.00 A.S. (német)

Ismerje meg Szeged környékén a magyar alföld szépségét!



Időpont:
2001. június 2. és 5. között
(3 éjszaka, 4 nap)

Részvételi díj:
2 490 Sk (utazás, félpanzió,
idegenvezetés) nem tartalmazza
a fakultatív programok
díjszabását.

Érdekségek a programból: Ópusztaszer, városnézés Szegeden, sétahajózás a Tiszán, fogadás Pusztamérgesen a polgármesternél a legvirágosabb alföldi faluban, borkóstoló, a Pick szalámigyár múzeumának megtekintése kóstolással, megállás Budapesten és még sok más meglepetés vár a résztvevőkre.

Minél előbb jelentkezzenek
a KOM-TRAVEL utazási irodában,
Komárno, Župná 6. (belváros). Tel.: 0819/7732 402.

LASER

Komárom, Kossuth tér 7.
Tel./Fax: 0819/7702 688
E-mail: laser @ mail.viapvt.sk

Elektromos márkaszerviz

mosógépek, porszívók, mixerek, mikrohullámú sütők,
vasalók, hajszárítók, stb.

Garanciális és garancia utáni javítások

A mikrohullámú sütők háttersugárzásának mérése INGYENES.

ETA elektromos cikkek árusítása
Elektromos számszámok eladása
és javítása.

ÚJDONSÁG:

BOSCH
MAKITA
NAREX

STIHL
METABO
FERM

A láncfűrészek
valamennyi fajtájához való
fűrészláncok gyártása
és köszörülése.

hegesztési technika
Részletre való vásárlás:
Quatro, Home Credit,
Investa Leasing.

A nálunk vásárolt
elektromos cikkekre
(számszámok) + 12 hónap
INGYENES SZERVIZT
biztosítunk!

UTAZZON VELÜNK!

TIP

TATRATOUR

Júniusi LAST MINUTE!

Kréta, Korfu, Horvátország, Spanyolország, Mallorca,
Törökország, Görögország

Győződjön meg hihetetlenül alacsony árainkról
átépitett elegáns irodánkban!

Komárom, Kertész utca 16., Piramis irodaház
Tel.: 0819/7701 971, mobil: 0905 149 995

Szeretettel meghívjuk Önt,
kedves családját
és ismerőseit
istentiszteletre.

Az Új Apostoli Egyház
pozsonyi
képviselői
május 12-én
18 órai kezdettel
istentiszteletet tartanak
Komáromban
a Panoráma Szállóban.
Mindenkit szeretettel várunk!



Építkezni akar? Házfelújításra készül?

Az Általános Hitelbank r.t. segít Önnek!

2001. ÁPRILIS 1-JÉTŐL
kamatláb már évi
4,90 % -tól!

A LEGOLCSÓBB

JELZÁLOGKÖLCSÖN



VŠEOBECNÁ
ÚVEROVÁ
BANKA

AZ OTTHONTEREMTÉS LEGGYORSABB MÓDJA

Akiknek működése a magyar kultúra terén maradandó nyomokat hagyott

KOMÁROM VÁRMEGYE JELESEI

(Folytatás az előző számból)

Bricht Lipót 1857. december 17-én született Ácson. Kémiából és filozófiából tanári képesítést szerzett és a Fővárosi Statisztikai Hivatalban szakdjánoki állást vállalt, mellyel főképpen a francia nyelven megjelenő nemzetközi statisztikai munkálatok végzése volt egybekötve. Innen 1885-ben a Budapesti Kereskedelmi Akadémiához és a vele kapcsolatos első fokú szakiskolához titkárnak választották, mely állása mellett 1888 óta az első fokú iskolában áruismét és 1895 óta a Kereskedelmi Akadémiában kémiát, újabban fizikát tanít. 1902 óta az első fokú szakiskola igazgatója. Szakszerű cikkeket közölt a Természettudományi Közönlönyben, a Kereskedelmi Akadémia Évi Jelentéseiben és a Kereskedelmi Szakoktatásban, azonkívül Kőrösi Józseffel együtt szerkesztette a Bul-

letin annuel des grandes villes több évfolyamát, és 1895-ben megírta a Budapesti Kereskedelmi Akadémia tantervének történetét. 1896-ban a vezérő bizottság megbízásából a Budapesti Kereskedelmi Akadémia történetét adta ki. (...)

Csengery Antalné (König Róza) 1825. március 9-én Komáromban született. 1842-ben ment először férjhez Egressy Bénihez, kinek halála után 1851-ben a nagy politikai író neje lett. Csengeryné a hatvanas években több színdarabot fordított a Nemzeti Színház számára. Lefordította Andersen meséit is. (...)

Csepny Dani ügyvéd, a Komáromi Első Takarékpénztár ügyésze, Komáromban született 1846. május 24-én. Jogi tanulmányait Pápan és Budapesten elvégezve, az ügyvédi pályára lépett; 1880-ban a Komáromi Első Ta-

karékpénztár ügyésze, mely intézet 1843-ban létesült s a legrégebb hazai pénzügyintézetek egyike. Csepny Dani Komárom város tiszteletbeli főügyésze és az ügyvédi kar tekintélyes tagja. A Komáromi Lapoknak a nyolcvanas években szorgalmas dolgozó társa volt és oda humoros cikkeket írt. (...)

Csokonai Vitéz Mihály első nemzeti költőnk, a Lilla-dalok boldogtalan szerzője, nem komáromi születésű ugyan, de az a szerelmi regény, melyet Komáromban átélt, s amelynek hatása líráján új hangokat fakasztott, irodalmunk történetében örökre emlékezetes marad. Csokonai, miután a debreceni kollégiumnak búcsút mondott, Pozsonyba tartott, hol akkor az országgyűlés együtt ült. Itt az országgyűlés végéig szerkesztette a Dietai Magyar Műsa c. lapot. Az országgyűlés az általános felkelést határozván el a franciák el-

len, költőnk Komáromba siet és itt verseiben buzdítja a nemességet. Komáromi tartózkodása alatt megismerkedik Fábian Julianna költőnővel, akinek házához járatos lett. Nála találkozott Vajda Juliannával, Vajda Pál komáromi gabonakereskedő és szenátor gyönyörű leányával, aki iránt a gyorsan hevülő költő szíve csakhamar lángra gyúlt. Ekkor írta a Lilla-dalokat, melyek mind a választékos forma, mind az igaz érzésben megnyilatkozó erős költői egyéniség és a magyaros stílus szempontjából irodalmunk értékes kincsei. Az elégikus dalok legszébbje A Tihanyi Ekhóhoz írt elégiája, melyet akkor írt, mikor a közel egy évig tartott és viszonzott boldog szerelem Lilla házasságával véget ért. A nyárpolgár szülők nem akarták gyermeküket a bizonytalan jövőbe bocsátani, a költőnek nem volt állása, fogta tehát ismét vándorbotját és saigó faldalmával 1798-ban Somogyra vette útját. A szép Vajda Julianna egy nem éppen fiatal, de jómódú molnármester felesége lett Dunalmáson. Másodszor is férjhez ment Végh Mihály hetényi paphoz. Lilla a dunaalmási temetőben alussza örök álmát, sírját a Vármegyei Múzeum Egyesület 1905-ben díszesen restauráltatta. Komáromban szerzett munkája a Lilla-dalokon kívül, melyben poétai románt akart nyújtani: A nemes magyarságnak felülése 1797. április 26. Komárom. Itt jelent meg 1802-ben Kleist Tavasznak fordítása is.

Csúzi Cseh Jakab református püspök, egyike volt a hitvallásukért gályarabságra ítélt protestáns papoknak. 1680-ban Kocson lélekészkedett. (...)

Olvastamár?

A legigényesebb magyarországi kiadóktól az első világháború végéig, a Kossuth Kiadó páratlan vállalkozása vágta a fejszét, amikor célul tűzte ki, hogy három év leforgása alatt közkinccsé teszi a **MAGYAR KODEX** című hatkötetes sorozatát — a magyar művelődés történetét a kezdetektől a huszadik század végéig. Nos, most már elmondhatjuk, hogy a kiadó tartotta szavát, évente megjelent a sorozat két-két kötetét, s így az év végén immár teljes lesz a sorozat, amely mind a külső, mind pedig a belső tekintetében páratlanul mondható, s így tavaly méltán elnyerte a „Legszébb magyar könyv” díjat. A sorozat most megjelent ötödik kötetét **Az Osztrák-Magyar Monarchia** címet viseli és a kiegyezéstől, azaz 1867-től az első világháború végéig, 1918-ig tárgyalja a korszak magyar művelődéstörténetét, egyben kitekintést adva az akkori külvilágra. A kötet írói és szerkesztői ez alkalommal hét fő témakörre bontották vizsgálódási körük tárgyát. A történelem fejezetben végigkísérhetik az olvasók az eseményeket a dua-

lista rendszer kialakulásától az első világháború végéig követő katonai, politikai és társadalmi összefüggésig. Nem kevésbé érdekesítő a nyelvtörténetet taglaló fejezet, amely tárgyalja nyelvünk egyes összetevőinek, irodalmunknak és a köznyelvnek a változását. Mozgalmas és ugyanakkor szép eredményeket felmutató ez a korszak az irodalom- és művészettörténet terén is. A táncművészet című fejezet európai kitekintéssel tárgyalja a különféle táncok és táncművészetünkét. A színháztörténetben figyelemmel kísérhetjük a polgári színházszervezet kialakulását, a színházak és stílusok jellemzését. A sorozatban első ízben jelentkezik a filmtörténetet tárgyaló fejezet, amely a magyar filmművészet kezdeti kibontakozását mutatja be. A továbbiakban áttekintést kap az olvasó az egyháztörténetről és betekintést a dualizmus kori életmódra. A sorozat utolsó előtti kötetét is multimédia CD-ROM melléklet egészíti ki.

(th)

(Folytatása következik)

Egy szemtanú hitelességével a zsitvatoroki békekötésről

Elkészül a tervezett emlékmű a Zsitva hajdani torkolatánál?

Apánk még láthatták Zsitvatoroknál azt a hatalmas, villámsújtotta fát, amelyről a helyi hagyomány úgy tartotta, hogy 1606. november 11-én II. Rudolf császár, Bocskai István erdélyi fejedelem és Magyarország választott királya és I. Ahmed szultán képviselői alatta írták alá azt a latin, magyar és török nyelven megfogalmazott békeokmányt, amely húsz évre szól és Zsitvatoroki békeként került a történelembe. A Zsitvatoroki béke mintegy kiegészítése volt az 1606. június 23-án megkötött Bécsi békének. A Zsitvatoroki békekötés lezárta a tizenöt éves, vagy hosszú háborút (1591–1606), garantálta a békeállapotot, az ellenség fogságába esett rabok kölcsönös szabadonbocsátását, s ugyanakkor II. Rudolf császár egyszeri, 200 000 forintos ajándékkal megválthatta magát annak az évi 30 000 forintos „ajándéknak” a fizetésétől, amelyet a mindenkor német-római császárnak és osztrák királynak fizetnie kellett a szultánnak. A Zsitvatoroki békekötés nyilvánvalóvá tette a török uralom hanyatlását

Magyarországon. Előzményeiről és megkötéséről az alábbiakban idézzük a hiteles szemtanút, Istvánffy Miklóst (1538–1615), aki maga is részt vett a diplomáciai eseményekben, amelyeket a Magyar történet című latin munkájában leírt.

A Bécsi békekötés körülményeiről a következőket írja Istvánffy Miklós: „De mégis akora volt már egyes emberek lelkében a béke utáni vágyakozás, hogy mindent, akár a legméltánytalanabb, legigazságtalanabb és legkárosabb feltételeket is szívesen elfogadták, csak hogy a háborút elháríthassák. Illésházy pedig annál is könnyebben vette rá őket a feltételek elfogadására, mert azzal érvelt, hogy Bocskai kétségtelenül hamarosan el fog távozni az életből, s amit neki megadnak, az ismét az átengedő császárhoz és a magyar királysághoz fog visszatérni, minthogy Bocskai nem hagy hátra utódokat sem. Ez pedig a legkevésbé sem állott távol az igazságtól, mert a vízbetegség nyilvánvaló jelei kezdtek rajta mutatkozni, minek következtében — a

Lengyelországból hívott orvosok tanúsága szerint is — hamarosan meg kell halnia. Ehhez a veszélyes betegséghez, mely magában is súlyos volt, járult még az is, hogy hiedelem szerint megmérgezték; e vád gyanúja alapján, nem sokkal azután, hogy a követek Bécsből visszatértek, Kátai Mihályt Bocskai parancsára elfogták, bilincsbe verték, és szoros őrizetben tartották.

Június hó 14-én tehát Illésházy és követ társai a császáriakkal, Treutson Sixtus Pálal, Tirol parancsnokával, Liechtenstein Károlyal, Morvaország parancsnokával, Molard Ernővel, Ausztria parancsnokával, Prainer Szigfriddel, Ausztria kincstartójával, Kremperg Ulrik kancellárral, a császárpárti magyarok részéről pedig Erdődi Tamás tárnokmesterrel, Thurzó György főasztalnokmesterrel, Forgách Simon főpohárnokmesterrel tárgyalni kezdtek, és miután sokáig sokat vitákoztak, végre azok hozzájárulásával a Bocskai-pártiak által kívánt valamennyi feltételben megállapodtak. (Folytatása következik)

KÖSZÖNTŐ



Május 14-én ünnepli 80. születésnapját
Pinke István

Komáromban.

E szép ünnep alkalmából sok egészséget és boldogságot kívánnak sok szeretettel lányai Gabi, Vera, vejei Feri, Sanyi, unokái Ferike, Petike, Veruska és Zsuzsika.

TATRA BIZTOSÍTÓ



POISTOVNA TATRA

Érdeklődni lehet
(személyesen, vagy telefonon):
Poistovňa Tatra
Király püspök utca 6
Komárom
(a régi postával szemben)
Tel.: 0905 387 515,
0819/7730 649

Felvez

- Főállású kereskedelmi képviselőket
- és külső munkatársakat
- komáromi kirendeltségébe.

Feltételeink

- céltudatosság és kereskedelmi szellem
- önállóság - kommunikációs készség

Kínálunk

- szakmai felkészítést
- folyamatos munkaviszonyt
- kötetlen munkaidőt
- pénzügyi függetlenséget,
- magas keresetet
- Szlovákiában teljes hatáskört

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK



Fájó szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek, akik elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe

Molnár Györgyöt,

aki 57. életévében távozott el körükből.

Köszönet a sok szép virágért és a részvétnyilvánításokért.

A gyászoló család

Ezúton mondunk köszönetet a rokonoknak, az ismerősöknek, a szomszédoknak, a munkatársaknak és mindazoknak, akik május 2-án elkísérték utolsó útjára, a komáromi katolikus temetőbe a drága férjét, édesapát, nagyapát és dédapát

Magyarics Ferdinándot,

aki 75 éves korában távozott szerettei köréből.

Köszönjük a virágadományokat és részvétnyilvánításokat, melyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalmunkat. A gyászoló család



Fájó szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek és mindazoknak, akik május 4-én elkísérték utolsó útjára, a kolozsnémai temetőbe szerett édesanyánkat

ö.zv. Molnár Margitot,

aki életének 88. évében távozott szerettei köréből. Köszönet a sok virágért és a vigasztaló szavakért.

Gyászoló gyermekei családjukkal

M e g e m l é k e z é s



Az elmúlt napokban emlékeztünk meg a szeretett feleség és édesanya

Tóth Istvánné

szül. Anyalai Erzsébet

halálának első évfordulójáról. Mindazoknak, akik osztottak fájdalmunkban, s velünk emlékeztek jószágáról, kedvességéről, ezúton mondunk köszönetet.

Férje Pityu, fia Pityuka, lánya Erzsike.

A Komáromi járás legnagyobb kőfaragó üze
az ország legnagyobb sírkövellék-szaküzletével
és gránit, márvány, műkö sírkövek bő választékával, gyors határidővel várja tisztelt megrendelőit.

Bélai Tibor kőfaragó,

Perjés 1148/57, 946 32 Marcelová.

Tel.: 0819/7798 153, 0905 500 309, 0905 113 064.

A PRÓHIRDETÉSEK

- Ha szeretne koplalás nélkül lefogyni, telefonáljon: 0905 793 176.
- Eladó szabadföldi kiültetésre való többfajta paprika-, valamint paradicsom- és fűszerpaprika-palánta. Cím: Kucsora János, Cserhát 7. Tel.: 0819/7782 108, 7730 014.
- Eladó háromszobás családi ház 12,5 áras telekkel Gútnán, a Mierová utcában. Tel.: 0819/7772 667.
- Kiadó garázs Gútnán, a Brünni téren. Tel.: 0819/7771 281.
- Predám v Nových Zámkoch s LV dvojizbový byt (64,7 m²) s balkónom a telefónom. Inf. (od 9 do 16 hod.) na t. č.: 0817/6400 314, alebo po 20 hod.: 0819/7726 245.
- Prijímam šikovné krajčírky na pásovú výrobu. Tel.: 0817/642 8632, alebo 0904 618 845.
- Egyszerű és kettős könyvelést vállalok. Tel.: 0903 319 899.
- Vennék szilárdtüzelésű régebbi tűzhelyet (sparhelt). Tel.: 0819/7795 004, 0905 435 051.
- Eladó URH-rádióantenna erősítővel, összecsatolható sportkocsi és 2 db kiskád. Tel.: 0903 401 659.
- Eladó többféle szabadföldi paprika-, valamint görög- és sárgadinnyepalánta. Tel. (este): 0819/ 7774928.
- Eladó tehér színű Š-Forman. Telefonszám: 0819/7732 785, vagy 0905 746 715.
- Eladó Honda típusú 50 cm³-is robotgő Ara 17 ezer Sk. Tel. (9-től 21 óráig): 0903 011 242.
- Eladó Avia 30 SNA (szekrényes). Tel.: 0905 443 516.

Szereltesse át
autóját
Landi-Renzo
gázüzemmódra
és féláron
tankolhat...

METÁL
autoszervíz
0819/7731 777

- Eladó négyszobás, egyszintes lakás Komárom központjában. Emeletráépítés lehetséges, vállalkozásra is alkalmas. Tel.: 0819/773 0058.
- Eladó 1994-ben épült, 250 m² lakóterületű luxus-sorház Komáromban. Irányár 3,8 millió Sk + megegyezés. Tel.: 0819/7741 521.
- Eladó héttelamellás (100l/p) vízszivattyú, motor 380 V, 3 kW, valamint új, 300 és 380 mm-es fali ventilátorok. Tel.: 0819/7730 058.
- Eladó 8-hónapos magyar vizsla, szecsckavágó, utánfutó, nagybálás árpa- és tritikáleszalma. Tel.: 0905 165 633.

ISMERKEDÉS

• 40/173/64 absztinens elvált férfi élettársat keres egyszerű karcslú asszony személyében 47 éves korig, akihez kölcsönös szimpátia esetén hozzákötözhetne. Jelige: **Egy-másra találunk?**

Magányosok és társkeresők gyertyafényes májusi találkozója május 19-én, szombaton a komáromi Kristály kávéházban a daridós Euro zenekarral.
Belépődíj: 50 Sk
Tel.: 0819/7713 009

A DUNATÁJ

hirdetési rovatának
üzenetrögzítője
éjjel-nappal az Ön
rendelkezésére áll
a 0819/7731 267-es
telefonszámon.
**Ingyenes
reklámgrafika!**

Kezes nélküli,
azonnali



készpénzkölcsön

Slovakia spol. s r. o., Bratislava
komáromi kereskedelmi ügyvivőjén keresztül
rendkívül kedvező feltételek mellett,
a felhasználás megnevezése nélkül

20 ezertől 200 ezer koronáig nyújt kölcsönt.
A hitel visszatérítési futamideje: 9 * 12 * 18 hónap

Ügyfeleink
számára érdekes
programajánlatokat
állandítottunk össze

Keresse komáromi ügyvezetőnket:
Hajós üzletközpont
(7. lakótelep) I. emeleti elektroüzlet
Tel.: 0907 187 028.

GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel
köszöntjük

május 12-én *Pongrác*
május 13-án *Szervác*
május 14-én *Bonifác*
május 15-én *Zsófia*
május 16-án *Mózes*
május 17-én *Paszka*
május 18-án *Erik*
nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Komáromban: Csémi Szilárd és Dávid Ildikó, Košacký Leopold, Király Andrea.
Gútán: Ján Vizik és Nagy Beáta.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: a komáromi Nagy János, Jakubek Ádám, Viola Krisztián, Borovica Petra, az ógyallai Farkas Krisztián, a gútai Takács Viktória, Žuza Dávid és Fúri Friderika, a csallóközarányosi Horváth Ádám és Hodosi Valter, a marcelházi Csicsó Dominika, az ímelyi Peltzner Dušan, a perbetei Jávoroka Roland, a karvai Szűcs Dóra, a gelléri Parma Viktor és a batorkeszi Cicsó Roberta.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a csallóközarányosi Trencsik József (74 éves), a nagykeszi Töltési László (58 éves) és Esztergályos Gábor (43 éves), a madari Kerekes Zsigmond (71 éves), a nemesőcsai Sántha Béla (70-éves), a hetényi Szalai Eszter (75 éves), az ógyallai Zuzana Jurčová Gbalová (89 éves) és Đurčović László (75 éves), a marcelházi Szajkó Regina (92 éves), a gútai Ábelovsky Márton (66 éves), Molnár Lajos (70-éves) a dunaradványi Marko Gyula (87 éves), a komáromi Magyarics Ferdinánd (76 éves), Molnár Margit (86 éves), Kocsmáros Ilona (83 éves), Rybánský Károly (71 éves) és Michálek László (81 éves).

Emléküket megőrizzük!

BRIGETIO

Pohrebníctvo - Temelkezés
Komárno, Mederčáká 30
(a Honda autószaalon mellett)

NON STOP
Tel.: 0819/7731 000
mobil: 0903 556 868

Sport * SPORT * Sport * SPORT * Sport

LABDARÚGÁS

III. liga, nyugati csoport
Díószeg - KFC 0:0 az elmaradt 20. fordulóban. A mérkőzést május 1-jén játszották.
KFC - Vágselye 2:0

IV. liga, nyitrai csoport
Ímely - Zsitvaújfalú 2:3, Ogyalla - Negyed 1:2, Gúta - Udvard 1:0, az elmaradt 18. fordulóban.

A 24. forduló eredményei:
Ógyalla - Kálna 7:1, Surány - Gúta 2:1, Imely - Udvard 3:2
Gúta a 8. helyen áll 36 ponttal, Ogyalla a 11. 32 ponttal és Imely a 12. 29 ponttal.

V. liga, F csoport
Az elmaradt 18. forduló eredményei:

Újgyalla - Szímő 1:0, Ipolyság - Bátorkeszi 2:1, Naszvad - Perbete 4:0
A mérkőzéseket május elsején játszották.

A 24. forduló eredményei:
Perbete - Eszjke 0:4, Szímő - Bátorkeszi 6:2, Naszvad - Garamkelecsény 2:2, Újgyalla - Nagyölvéd 2:4

A bajnokság állása:
10. Naszvad 33 ponttal, 12. Újgyalla 32 ponttal, 13. Bátorkeszi 29 ponttal, 16. Perbete 16 ponttal.

Területi bajnokság
A 24. forduló eredményei:

Martos - Marcelháza 0:2, Órsújfalu - Lakszakállas 1:0, Vágfüzes+Kava - Szilos 1:3, Nemesőcsa - Búcs 9:0, Keszegfalva - Path 1:1, Duna FK - Csallóközarányos 2:1, Madar - Hetény 3:0, a Szentpéter - Nagykeszi mérkőzést nem játszották le, mivel a vendégcsapat nem utazott el Szentpéterre.

A bajnokság állása:

Marcelháza	24	16	3	5	63:29	51
Path	24	13	5	6	49:31	44
Madar	24	14	2	8	55:37	44
Nemesőcsa	24	13	4	7	63:33	43
Aranyos	24	12	5	7	60:44	41
Lakszakállas	24	13	2	9	51:37	41
Szilos	24	11	5	8	52:40	38
Keszegfalva	23	10	4	9	48:37	34
Szentpéter	23	9	7	7	48:41	34
Búcs	24	10	3	11	48:51	33
Órsújfalu	24	9	4	11	30:46	31
Duna FK	24	9	3	12	29:43	30
Hetény	24	8	5	11	32:35	29
Nagykeszi	23	6	3	13	22:59	21
Vágfüzes+Kava	24	4	2	18	22:73	14
Martos	24	3	3	18	23:59	12

Területi II. osztály
A 18. forduló eredményei

Csicsó - Gúta B 2:2, Tany - Bogyarét 2:0, Ekel - Izsa 1:0, Dunamocs - Bogya+Gellér 9:0, a Majorka FC - Karva mérkőzést nem játszották le, mivel a vendégcsapat nem utazott el Komáromba.

A bajnokság állása:

Majorka FC	14	12	2	0	74: 7	38
Dunamocs	15	12	1	2	62:14	37
Izsa	14	8	2	4	41:22	26
Gúta B	16	7	3	6	38:29	24
Tany	14	7	1	6	35:27	22
Ekel	15	5	4	6	21:30	19
Bogyarét	16	4	3	9	20:53	15
Bogya+Gellér	14	3	3	8	13:35	12
Csicsó	14	3	3	8	25:58	12
Karva	14	0	2	12	10:64	2



KÉZILABDA

Csallóközarányos ismét az extraligában
Az ukrán L. Botlenková edzőnő vezette csallóközarányosi női felnőtt kézilabdacsapat nagy küzdelemben győzött a szlovák fővárosban és ismét felkerült az országos extraligába.
Pozsonyi Star - Csallóközarányos 20:21 (8:10)

Az extraligába való felutásért a végső táblázat

Aranyos	8	5	1	2	200:178	11
Nagysurány	8	5	1	2	180:183	11
Bánovce	8	5	0	3	223:205	10
Csadca	8	3	0	5	188:193	6
Pozs. Star	8	1	0	7	160:192	2

HOPÍ ELEKTROSERVIS HORJÁN & PIVODA

Vállaljuk elektromotorok és áramközlés pumpák javítását.

Komárno
Gadóci utca
Agrostav-areál
(a cipőgyár mellett)

Telefon:
77 41 425

Magyar győzelmek a XXVII. Komárom - Komárno nemzetközi utcai futóversenyen

Négy versenyszámban több mint hatszáz sportoló vett részt a már hagyományos Komárom - Komárno utcai futóversenyen.
Eredmények:

- Férfiak kb. 10 000 m**
1. Stépan Zsolt (Magyarország) 0:32,07 perc, 2. Csotov Ivan (Bolgár) 0:32,11, 3. Serfőző Sándor (Magyarország) 0:32,57
Nők kb. 4000 m
1. Staciú Simona (román származású magyar állampolgár) 0:14,29 perc, 2. Janečková Dana (Kassa) 0:14,45, 3. Erdős Ibolya (Oroszlány) 0:15,18
Junior lányok kb. 4000 m
1. Erdélyi Dóra (Oroszlány) 0:15,13 perc, 2. Leitold Veronika (VEDAC) 0:15,58, 3. Vágnerhoffer Judit (Magyarország) 0:16,07
Junior fiúk kb. 4000 m
1. Kovács Krisztián (Szekszárd) 0:13,13, 2. Magyar Imre (Érsekújvár) 0:13,34, 3. Karádi Szabolcs (Magyarország) 0:13,38
A háromtagú férfi-csapatversenyt a Budapesti Vasas nyerte.
-bd-

Mi megoldjuk lakásproblémáját!



Izsán épülő modern ingatlanokba lakókat keresünk!
Várjuk 35 évnél fiatalabb, állandó munkahellyel rendelkező érdeklődők jelentkezését.

Tel.: 0903 424 485
(7 és 15 óra között) 0706/7782 369 * 0903 424 572

Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovics Lajos. Főszerkesztő—helyettes Németh István. Roovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztősége, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárno (tel.: 0819/7731 267). Hirdetőirodánk címe: Star ajándékbolt, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon és üzenetregisztráló 0819/7731267. Előfizetési díj egész évre 200 korona, fél évre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem örlünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomdaüzem. Terjesztő a somorjai Czvedler D. A. kft és az UNITOP.
Regisztrációs szám: MK 190/90.

Nemzetközi indexszám: 492 11.